

## Сегодня в Иркутске вспоминают семикратную чемпионку мира Оксану Костину

15 лет назад — 11 февраля 1993 года — всемирно известная гимнастка погибла в автокатастрофе на Московской кольцевой автодороге. Всего на чемпионатах мира и Европы иркутянка Оксана Костина завоевала 14 медалей, 9 из них золотые.

Напомним, что в прошлом году из-за отсутствия финансирования в Иркутске не прошел традиционный международный турнир памяти легендарной гимнастки. В этом году главный тренер сборной России по художественной гимнастике Ирина Винер предложила провести этот турнир в рамках этапа Кубка Мира. Соревнования должны состояться в июле, и станут последним крупным стартом для сборной страны перед Олимпийскими играми в Пекине.

Иркутская «Байкал-Энергия» заняла пятое место на групповом этапе Чемпионата России по хоккею с мячом среди команд высшей лиги. В субботу в заключительном групповом матче бело-синие в Абакане встречались с местными «Саянами». Проигрывая после первого тайма 4:2, иркутские хоккеисты смогли отыграться во второй половине встречи. Победа «Байкал-Энергии» — 6:5. Голы в нашей команде забили Роман Мурзин, Александр Насонов, по два мяча на счету Даниила Савченко и Константина Савченко.

Список лучших 12-ти команд, попавших в финальный этап чемпионата России по хоккею с мячом, выглядит следующим образом: первое место делят три клуба: «Динамо», «Зоркий», «Кузбасс», с небольшим отставанием идут армейцы Хабаровска. Затем следуют «Сибсельмаш», «Байкал-Энергия», «Ракета», «Енисей», «Уральский Трубник», «Родина», «Волга» и «Лесохимик». Первые матчи финального этапа пройдут 14 февраля, — в этот день «Байкал-Энергия» встретится в Кирове с командой «Родина».

В минувшие выходные завершился розыгрыш Кубка Мира по бобслею. На последнем восьмом этапе, который прошел в немецком Винтеберге, братский бобслеист Александр Зубков стал вторым в общем зачете Кубка Мира. В субботу Александр и его разгоняющий Всеволод Воевода заняли первое место в соревнованиях бобов двоек. Накануне в четверках последний этап выиграли немцы с пилотом Андре Ланге. Россияне Александр Зубков, Алексей Андрюнин, Дмитрий Ушаков и Дмитрий Степушкин в четверках завоевали серебро, уступив победителям несколько сотых секунды.

Третье место занял латвийский экипаж Яниса Мининса. Итоговый зачет Кубка мира в четверках выглядит следующим образом. Андре Ланге первый, Александр Зубков второй, Янис Минис третий.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" СПОРТ, ИРКУТСК 2358 11.02.2008, 19:49 210  
URL: <https://babr24.com/?ADE=43225> Bytes: 2324 / 2324 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)